

Главное управление Банка России по Тюменской области сообщает об участившихся попытках мошенничества с банковскими картами.

На мобильные номера рассылаются SMS-сообщения с текстом, подобным следующему: «Центральный банк Российской Федерации заблокировал Вашу банковскую карту. Для разблокировки следует перезвонить по указанному номеру».

Не реагируйте на подобные сообщения и не перезванивайте на номера, указанные в SMS-сообщениях. Получив звонок от посторонних лиц, не сообщайте номера, пин-коды и иные данные карт, не совершайте операций и не выполняете никаких действий по просьбе третьих лиц, направленных на активацию услуг или карт.

Центральный банк Российской Федерации (Банк России) не выпускает банковские карты, следовательно, не производит их блокировку, а также не занимается рассылкой SMS-сообщений.

В случае поступления подобных обращений от имени Центрального банка Российской Федерации следует незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.